HRVATSKI AKADEMSKI
VESLAČKI KLUB MLADOST

IZVJEŠTAJ PREDSJEDNIKA O DJELOVANJU KLUBA U 2006.GODINI

U protekloj godini obavljen je veliki broj aktivnosti, koje su rezultirale značajnim sportskim, organizacijskim, financijskim i drugim uspjesima. Svi naši napori, ulaganja i nastojanja globalno su zadržali naš klub u svjetskoj juniorskoj i seniorskoj eliti i na vrhu hrvatskog veslanja. Najčešće nismo svjesni, a pogotovo neki vanjski čimbenici, da je naš klub svjetska veličina i to ne od jučer, nego već decenijima. Samo da podsjetim:


- na Olimpijskim igrama osvojena je brončana medalja i šesto mjesto u finalima;


- na svjetskim seniorskim prvenstvima osvojena srebrna medalja, dvije brončane medalje i brojna mjesta u finalima,


- na europskim prvenstvima osvojena brončana medalja i peto mjesto u finalima;

- na svjetskim juniorskim prvenstvima osvojena zlatna medalja, tri srebrne medalja, jedna brončana medalja i brojna mjesta u finalima

Gradski forumi izdvajaju neke klubove u drugim sportovima za obilno financiranje prema svjetskim rezultatima, ali među njima su neki koji imaju manje svjetskih i olimpijskih rezultata nego naš klub. To naglašavam zato, što nekoliko zagrebačkih klubova bez problema dobivaju nepovratno milijunske dotacije, a od nas se traži da sami plaćamo neke najnužnije potrebe vezane uz gradsku komunalnu infrastrukturu.


Što se tiče klupskog djelovanja navest ću ukratko samo nekoliko globalnih područja naših aktivnosti, jer će cijenjene kolege detaljnije izvijestiti o određenim događajima i aktivnostima:
· sportski rezultati, 
· izgradnja i uređenje objekata, 
· nabava sportske opreme, 
· financije, 
· efikasan i kontinuiran rad upravnog odbora, stručnog odbora i trenera

· vrlo aktivno djelovanje u tijelima sportskih institucija.
Sportska dostignuća


U ovom izvještaju najprije navodim naša sportska dostignuća, jer cijeli naš sustav postoji i usmjeren je prvenstveno sportskim aktivnostima i to ne samo vrhunskim rezultatima, nego i zdravom i pozitivnom odgoju mladih ljudi kao časnih i marljivih građana Republike Hrvatske.


Najveća dostignuća su slijedeća:

· 2 srebrne medalje na svjetskom juniorskom prvenstvu, Valent Sinković u dvojcu na pariće i Tomislav Holi u četvercu na pariće pod vodstvom trenera D.Mikšića;
· klub je dao 12 reprezentativaca, najviše u Hrvatskoj, 4 reprezentativaca u A seniorima, 4 u B seniorima i 4 u juniorima pod vodstvom N.Bralića i D.Mikšića;

· najuspješniji klub u kontinentalno-primorskom kupu;

· drugi klub po bodovima na prvenstvu Hrvatske;
· brojna zlatna, srebrna i brončana odličja veterana na domaćim i međunarodnim regatama.

Nužno je naglasiti, da je u temeljima ovih dostignuća izvanredno uspješan tim vrlo sposobnih ljudi, koji cijele godine osiguravaju logistiku za tako veliki sportski pogon, od dnevnog treniranja, odlaska i boravka na pripremama i regatama do održavanja i nabavke sportskih rekvizita.
Izgradnja i uređenje objekata

Tijekom 2006. g relativno je mnogo učinjeno na izgradnji, obnovi i uređenju objekata, što je zahtijevalo mnogo ljudskog rada i ulaganja značajnih iznosa vlastitih sredstava:

· izgrađena je splav na Savi, što omogućava cjelogodišnji trening na vodi;

· dovršena je potpuna obnova radionice;

· izrađena su i postavljena vrata za izlaz na savski nasip;
· pripremljen je materijal za izgradnju ograde oko klupskih terena.

Na području održavanja objekata intervenirano je mnogo puta prema potrebi nakon kvarova i zastoja. Od krupnijih zahvata oličene su prostorije za fitness i teretanu, oličene su sprave za vježbanje i obnovljen je tapecirung na spravama
Nabavka sportskih rekvizita
Klub nastavlja politiku redovnog praćenja razvitka sportske tehnologije. Glavni pravci su:

· nabavka suvremenih čamaca i vesala;

· nabavka sve savršenijih sprava za dopunski trening;

· nabavka sve savršenijih instrumenata za praćenje funkcioniranja organizma za vrijeme treninga i natjecanja (pulsmetri, štrokmetri, aparat za mjerenje laktata i dr.).
U ovim nabavkama mnogo nam pomažu članovi kluba-veterani na čelu s našim najvećim donatorom, Borisom Beljakom. Uključili su se u ovaj sustav Mujkić, Banović, Čulo, Tironi, Ćato i drugi. Od sportskih institucija je mala podrška na ovom području.
Sprave za dopunski trening i instrumente klub nabavlja vlastitim izvorima financiranja.

Imovinsko-pravna problematika
Nakon višegodišnjih  aktivnosti, klub je dobio konačno pravomoćno rješenje da je vlasnik zgrada i zemljišta u Veslačkoj ulici. To je povijesno dostignuće, jer nam je godinama visio mač nad glavom s prijetnjom da će nam se oduzeti vlasništvo nad zgradama i zemljištem što su naši preci platili i izgradili.
Financije
Financije su bitno poboljšane u odnosu na prijašnja razdoblja. Ključna su slijedeća dostignuća:

· prvi puta u povijesti kluba na vrijeme se isplaćuju svima sve plaće, stipendije, honorari i naknade;

· podmirena su dugovanja u iznosu od preko 113.000,00 kuna naslijeđena iz prethodnog razdoblja;

· na vrijeme se podmiruju svi računi dobavljačima;

· klub održava primjerenu likvidnost, što je značajan izuzetak u hrvatskoj stvarnosti.

Nužno je znati i zapamtiti, da sredstva od Hrvatskog olimpijskog odbora, Zagrebačkog športskog saveza i Veslačkog saveza Zagreba veslači i treneri dobivaju izravno na svoje račune, od toga klubu ništa ne pripada. Sredstva za pripreme i nastupe se također izravno plaćaju dobavljačima. Klub ne dobiva nikakva sredstva od ovih institucija za podmirenje tekućih troškova, kao npr.za:

· lož ulje preko 69 tisuća kuna,

· potrošenu vodu preko 29 tisuća kuna,
· električnu energiju preko 29 tisuća kuna,
· održavanje sprava, čamaca i vesala,

· popravke instalacija i zgrada,

· nabavku sprava i instrumenata,

· i druge tekuće troškovi i investicijsko održavanje.

Moramo shvatiti, da se ovi veliki troškovi moraju pretežito podmiriti klupskom članarinom. Dakle, novac od članarine se zapravo vraća članovima osiguravanjem raspoloživosti svih resursa koji su im na raspolaganju od jutra do mraka.
Detaljnije o financijskom poslovanju iznijet će se u zasebnom izvještaju.

Efikasan i kontinuiran rad upravnog odbora, stručnog odbora i trenera
Cjelokupna aktivnost i funkcioniranje klupskog sustava koordinirano je i najčešće inicirano od osnovnih upravljačkih i operativnih tijela kluba: upravnog odbora, stručnog odbora, tajništva kluba i trenera.
Članovi upravnog odbora rade neprestano kao radni tim na postavljanju i realizaciji mnogobrojnih zadataka. Članovi su: V.Lasić, predsjednik, K.Mujkić, potpredsjednik, G.Nuskern, V.Bašic, S.Podvorac, Z.Emeršić, T.Smoljanović, B.Cetinić, P.Barin. Tajnik je I.Filipović. Održavaju se redovne sjednice UO svaki utorak, ali se radi svaki dan u tjednu, pa i u subotu i nedjelju.
Stručni odbor radi u sastavu: G.Nuskern, predsjednik i članovi S.Podvorac, T.Smoljanović, N.Bralić i D.Mikšić. Planira se i prati trenažni proces, prijavljuje i prati nastup na natjecanjima, rješavaju aktualni problemi i dr.

Vrlo kvalitetna trenerska ekipa krajem godine je radila u sastavu: N.Bralić, glavni trener, D.Mikšić, M.Dragičević, T.Grego, D,Emeršić, T.Pančić i M.Cetinić.
Administrativna tajnica kluba Dubravka Matokonović pruža vrlo efikasnu i kvalitetnu podršku cjelokupnom klupskom sustavu.

Djelovanje u tijelima sportskih institucija
S obzirom na značaj kluba i kvalitetu njegovih kadrova birano je relativno mnogo članova u tijela sportskih institucija.

Doktor medicine T.Smoljanović je član zdravstvene komisije Međunarodne veslačke federacije i zdravstvene komisije HVS.
G.Nuskern i V.Lasić su članovi Izvršnog odbora HVS.

G.Nuskern je predsjednik Stručno-programskog odbora HVS.

Z.Emeršić je predsjednik natjecateljske komisije HVS.

N.Bralić je član Stručno-programskog odbora HVS.

V.Bašic i K.Mujkić su članovi predsjedništva VSZ.

P.Barin je član predsjedništva Hrvatskih športskih društava Mladost.

Moram naglasiti, da se svi navedeni ljudi ne ponašaju kao predstavničke figure, nego vrlo aktivno rade na unapređenju hrvatskog veslačkog sporta.

Zaključak
Možemo nesporno zaključiti, da je 2006.godina bila uspješna u svakom pogledu. Sve kategorije veslačica i veslača od škole veslanja do veterana radile su cijelu godinu s uspjehom. Najbolji dokaz da radimo desetljećima dobro i pozitivno su naši veterani, koji su izvanredno uspješni i uvaženi u svojim profesijama, časni ljudi i koji uvijek nađu vremena za bavljenjem našim prekrasnim sportom.
