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DUGOROČNI PROGRAM DJELOVANJA HAVK MLADOSTI

Sukladno tradiciji HAVK Mladosti (dalje: Kluba) i ciljevima postavljenim „Programom daljnjeg razvoja“ iz 1986. godine prezentira se ovaj Dugoročni program djelovanja HAVK Mladosti (dalje: Program) od 2006. nadalje.

Program se sastoji od slijedećih poglavlja:

1. Dugoročni sportski ciljevi

2. Razvijanje kadrovskih, financijskih i materijalnih uvjeta

3. Sudjelovanje u tijelima HVS, VSZ, sveučilišne sportske organizacije, HAŠK Mladost i međunarodnih organizacija

1. Dugoročni sportski ciljevi
Budući da je naš Klub zasnovan s misijom razvijanja veslačkog sporta tradicionalno razvija i nastavit će obavljati tri glavne djelatnosti:

1) sportski odgoj što šire baze mladih veslača i veslačica (škola veslanja, kadeti i mlađi juniori);
2) razvijanje vrhunskog sporta u kategoriji A-seniora, B-seniora i juniora;

3) sukladno preostalim kapacitetima osiguravati bavljenje raznovrsnom rekreacijom (fitness, nogomet, tenis, košarka, stolni tenis i drugo).

1.1. Sportski odgoj mladih veslača i veslačica
Naš Klub je predvodnik organizacije i djelovanja škole veslanja u Hrvatskoj. Zbog naše društvene uloge i zbog stvaranje baze za vrhunske rezultate potrebno je nastaviti s djelovanjem škole veslanja. Istovremeno je potrebno stalno unapređivati sustav privlačenja djece po osnovnim školama za uključenje u školu veslanja, unapređivati tehnologiju rada s djecom i jačati materijalnu bazu, posebice povećavati broj čamaca za veslanje polaznika škole veslanja. 

Na inicijativu madžarskog veslačkog saveza počela su i međunarodna natjecanja „olimpijskih nada“, tj. regate za mlađe juniore. Postepeno se i za ovu kategoriji stvara hrvatska reprezentacija. Smatramo, da je to korisno kao stimulans za ozbiljno bavljenje veslanjem i dobar prikaz gdje smo u svijetu u radu s ovom kategorijom mladeži.
1.2. Razvijanje vrhunskog sporta
Članovi našeg kluba u proteklim desetljećima postigli su brojne vrhunske uspjehe na svjetskim i europskim prvenstvima, te olimpijskim igrama. To je dokaz da imamo organizaciju, trenere i veslače koji su u stanju dostići sportske vrhunce. Stoga u slijedećem razdoblju potrebno je sve poduzeti da naši veslači i veslačice budu u hrvatskoj reprezentaciji na:
· svjetskim seniorskim i juniorskim prvenstvima počevši od 2006.godine;

· olimpijskim igrama u Pekingu u 2008.godini;

· na svim slijedećim olimpijskim igrama, jer već sada imamo sjajnu mladu generaciju, koja ima velike izglede i za vrhunske svjetske seniorska rezultate. 

Naravno, ništa se ne događa samo od sebe, stoga se svi potrebni elementi trebaju održati i unapređivati, kako bi se mogli ostvariti ovi visoki ciljevi.

Pored ostvarivanja najviših sportskih ciljeva, potrebno je nastojati da naš Klub bude i najbolji veslački klub u Hrvatskoj. S obzirom na naše kadrovske i materijalne uvjete to je moguće i dokaz je o sportskoj snazi našeg Kluba.
1.3. Razvijanje rekreacije
Od postanka kluba djelovali su različiti oblici rekreacije prvenstveno s ciljem da se osigura trajno bavljenje sportom veslačima i veslačima koji prestaju s natjecateljskim sportom. Sveopći razvoj sportske tehnologije nadovezao je na tradicionalne rekreativne aktivnosti (trčanje, nogomet, tenis) nove koje je Klub prihvatio i stalno razvija (fitness, kardiofitness i dr.). Zbog mnogih razloga nužno je nastaviti s rekreativnim djelatnostima i razvijati ih sukladno raspoloživim kapacitetima
2. Razvijanje kadrovskih, financijskih i materijalnih uvjeta

Već do sada je Klub postepeno učinio mnogo na stvaranju kadrovske, materijalne i financijske osnovice za djelovanje svih aktivnosti Kluba. 
U pogledu kadrovske osnovice potrebno je slijedeće:

- stalno osigurati dovoljan broj trenera i veslača za punjenje reprodukcijskog lanca od škole veslanja do A seniora;

- i dalje povećavati broj aktivnih članova Kluba koji mogu radom, financijskim i materijalnim sredstvima doprinositi jačanju kadrovske i financijske osnovice razvoja Kluba.

U pogledu materijalne osnovice javljaju se tri ključna pitanja:

· dio materijalne osnovice je već istrošen i nužno ga je zamijeniti ili bitno popraviti;
· s obzirom na vrlo široku djelatnost i praćenje veslačke tehnologije potrebno je stalno jačati materijalnu osnovicu (čamci, sprave, instrumenti i sl.);

· iskoristi i uključiti u izvore financiranja do sada neiskorištene resurse koje pruža naša izvanredna lokacija (izgradnja malonogometnog natkrivenog terena, dogradnja glavne zgrade, podizanje nove zgrade uz Veslačku ulicu i dr.).

Sve navedeno nužno upućuje na jačanje financijske osnovice za uspješniji rad Kluba. To bi se trebalo ostvariti:
· održavanjem i širenjem financijske baze kluba;
· iskorištenjem do sada neiskorištenih resursa kluba (novi tereni, nadogradnja, nova zgrada i sl.) za povećanje financijske baze Kluba;
· pronalaženjem sponzora za jačanje financijske osnovice kluba.

3.Sudjelovanje u tijelima HVS, VSZ, sveučilišne sportske organizacije, HAŠK Mladost i međunarodnih organizacija


S obzirom na veliki značaj našeg Kluba nužno je osigurati da naši članovi budu zatupljeni u svim navedenim sportskim tijelima. Dva su glavna razloga:


- osigurati naše sudjelovanje u određivanju i vođenju sportske politike na svim razinama, kako se ne bi dogodilo da se donose neke odluke i provodi politika koja bi štetila našim pozitivnim interesima;


- s obzirom na visoku kvalitetu naših članova, oni mogu svojim stručnim i drugim kvalitetama pomoći da se donose kvalitetne odluke, opći akti, planovi, programi i sl. na svim razinama spomenutih sportskih organizacija.
